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Актуальність: Дисплазія шийки матки (ДШМ) відноситься до найпоширеніших захворювань репродуктивної системи жінок. За даними ВОЗ, щорічно в світі діагностується більше 30 млн.випадків ДШМ. В Україні у 2017 році було зареєстровано 15 742 випадки ДШП. Своєчасна діагностика та лікування необхідні для попередження розвитку ускладнень (рак шийки матки). 
Мета: порівняльна характеристика основних хірургічних методів лікування дисплазії шийки матки легкого ступеня та оцінка її результатів через 3, 6 та 12 місяців після лікування. 
Метод та матеріали: Дослідження базується на проведенні аналізу медичних карт жінок, в яких було діагностовано дисплазію легкого ступеня (з площею ураження епітелію менше половини його товщини) без наявності вірусу папіломи людини, підтверджені кольпоскопією та цитологічним дослідженням. Для порівняльної характеристики лікування вибрано методи: лазерна коагуляція (ЛК), радіохвильова хірургія (РХХ), діатермокоагуляція (ДЕК). 
Результати: Загалом було оцінено результати лікування 78 жінок , що становить 100 % респондентів. Сформовано 3 групи пацієнтів. Метод ЛК був застосований у 24 жінок (30,76 %) — 1а група.У 18 жінок (23,07 %) застосовано метод РХХ —2а група. Метод ДЕК було застосовано у 36 жінок (46,15 %) — 3а група. 
При огляді жінок і проведенні кольпоскопії та цитологічного дослідження через 3 місяці після маніпуляції отриманні наступні результати: в першій групі позитивний результат загоєння становить 37,5 %; другій групі - 32,6 %; третій групі - 2,4 %. 
Через 6 місяців перша та друга групи мали 83,5 % задовільного результату, в третій групі відмічено лише 48,5 % задовільних результатів і 12,3 % утворення рубців. 
Через 12 місяців перша та друга групи показали 97,5 % задовільного результату, ускладнення у вигляді рубців мались у 2,5 % жінок. У третій групі відмічено 72,2 % задовільних результатів і майже 11,7 % утворення рубців. 
[bookmark: _GoBack]Висновки: Переваги в лікуванні мають використання сучасних високоточних дозованих енергетичних методів хірургічного лікування: лазерна коагуляція або радіохвильова хірургія які дають швидше загоєння та менший ступінь утворення рубців .
